БІОЛОГІЯ
 9 клас
09. 02. 2022р.
Тема: Контрольна робота з теми: "ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ СПАДКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ".
Мета: узагальнити, систематизувати та провести контроль знань про закономірності успадкування ознак, збереження та реалізацію спадкової інформації.
Інструкція щодо виконання контрольної роботи. 
[bookmark: _GoBack] Контрольну роботу виконуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання контрольної роботи.  Потім читайте уважно кожне завдання і обирайте правильну відповідь (завдання не переписуйте) . У завданнях 1 - 12 - одна правильна відповідь. Завдання 13 - 14 - на встановлення відповідності, а на два останні потрібно дати розгорнуту відповідь. На виконання контрольної роботи надається  45 хвилин! Тому, фото ваших відповідей вам потрібно надіслати 09. 02 не пізніше 13 години 00 хвилин (фото контрольних робіт висилайте мені на Viber).

Завдання
1. Передача інформації про первинну структуру білка з молекули ДНК на іРНК-
А транскрипція   Б трансляція   В реплікація   Г репарація
1. Сукупність процесів, за допомогою яких клітина знаходить і виправляє пошкодження молекул ДНК-
А транскрипція   Б трансляція   В реплікація   Г репарація
1. Сукупність процесів, що здійснюють перетворення спадкової інформації іРНК у білок первинної структури-
А транскрипція   Б трансляція   В реплікація   Г репарація
1. Поділ еукаріотичної клітини з утворенням двох клітин з таким самим набором хромосом, як у материнської клітини-
А мейоз   Б мітоз   В ембріогенез   Г онтогенез
1. Індивідуальний розвиток особини від її зародження до смерті, що відбувається відповідно до певних закономірностей-
А мейоз   Б мітоз   В ембріогенез   Г онтогенез
1. Структури клітин еукаріотів, що забезпечують збереження, розподіл та передачу спадкової інформації-
А гени   Б гамети   В хромосоми   Г гормони
1. Акросома сперматозоона позначена на ілюстрації цифрою
А 1       Б 2        В 3         Г 4
[image: ]
1. Овоплазма яйцеклітини  позначена на ілюстрації цифрою
А 1       Б 2        В 3         Г 4
[image: ]
1. Непрямий розвиток  з неповним перетворенням зображено на ілюстрації-
[image: ]
                                                                    А                            Б
1. На ілюстрації зображено процес -
[image: ]
А овогенезу   Б гаметогенезу  В диференціації  Г гаструляції
1.  Процес формування дво- або тришарового зародка -
А овогенез   Б гаметогенез  В диференціація  Г гаструляція
1. Процес утворення й дозрівання жіночих гамет-
А овогенез   Б гаметогенез  В диференціація  Г гаструляція
1. Установіть відповідність між типами стовбурових клітин та їх функціями:
А уніпотентні             1 здатні давати початок усім тканинам тіла 
Б плюрипотентні     2 здатні розвиватися в клітини лише одного типу
В тотипотентні          3 можуть диференціюватись у будь-який із типів  
                                         клітин дорослого організму, але новий організм з                                    
                                         них утворитися вже не може
1. Установіть відповідність між етапами ембріогенезу тварин та їх характеристикою:
А гаструляція             1 утворення одношарової стадії - бластули
Б гістогенез                2 формування дво- або тришарового зародка
В дроблення               3 утворення тканин
1.  За допомогою таблиці генетичного коду визначте амінокислотний склад білка, який кодується іРНК такого складу: АУГ ЦЦГ ЦАЦ ЦУА ЦГУ УУГ УУЦ УГГ УАА.
1.  Опишіть процес, зображений на ілюстрації:
[image: ]
Успіхів вам!!!
 P.S.  Аркуші з написаними контрольними роботами зберігайте!
!   Домашнє завдання: повторити тему.
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